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  分、百应用题（二）

训练巩固    
1．某车间男工人数比女工人数多
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，女工人数比男工人数少几分之几?
2．修路队修一条1800米的路，前5天完成了全长的25％，照这样计算，把这条水渠还要多少天?
3．有120个苹果，甲拿走了其中的
[image: image2.wmf]1

6

，乙拿走了余下的
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，这时剩下的
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被丙拿走，最后剩下的被丁拿走。州：甲和丁共拿走多少个苹果?
4．甲、乙两个班共种树若干棵，已知甲班种的棵树的
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等于乙班种的棵树的
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，又知乙班比甲班多种24棵，甲、乙两班各种多少棵？

5．哥哥和弟弟共有人民币10.8元，哥哥用去自己钱数的75％，弟弟用取自己钱数的80％，两人所剩的钱正好相等，哥哥原来有多少钱?
6.粮站的大米占粮食总量的
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，卖出24吨大米后所剩的大米恰好占所剩粮食总量的
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。这个粮站原来共有粮食多少吨?
拓展提高
1．甲组人数比乙组人数多
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，后来从甲组调9个人到乙组，此时乙组人数比甲组多
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。问：原来甲、乙组各有多少人?
2．张先生向商店订购某一商品，读订购60件，每件定价100元．张先生对商店经理说：“如果你肯减价，每件商品每减价1元，我就多订购3件．”商店经理算了一下，如果差价4％，由于张先生多订购。仍可获得原来一样多的总利润．问这种商品的成本是多少?
3．甲、乙、丙三人合作生产一批机器零件，甲生产的零件数量的一半与生产的零件数量的五分之三相等，又等于丙生产的零件数量的四分之三，已知乙比丙多生产50个零件，问：这批零件共有多少个？

4．某厂向银行申请甲、乙两种贷款共40万元，每年需付利息5万元。甲种贷款年利率为12％，乙种贷款年利率为14％。该厂申请甲、乙两种贷款的金额各是多少?






















































































































































































































































































































































































_1229694782.unknown

_1229694877.unknown

_1229695025.unknown

_1229695044.unknown

_1229695116.unknown

_1229695024.unknown

_1229694862.unknown

_1229694753.unknown

_1229694767.unknown

_1229694658.unknown

